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Συνεχίζουμε τον αγώνα για να επιβάλλουμε το δίκιο μας!  
 

 Χαιρετίζουμε τις συναδέλφισσες και τους συναδέλφους που συμμετείχαν μαζικά στην 
πανελλαδική απεργία της 20ης Νοέμβρη, ιδιαίτερα τους νεοδιόριστους που απήργησαν για πρώτη 
φορά! 
 Το μπλοκ των δικαστικών υπαλλήλων στην απεργιακή συγκέντρωση που έγινε στην 
Αθήνα ήταν ένα από τα μαζικότερα των τελευταίων ετών, ενώ σε ορισμένα τμήματα των 
δικαστικών υπηρεσιών της Αθήνας η συμμετοχή στην απεργία ήταν αρκετά αυξημένη σε σχέση με 
την τελευταία γενική απεργία. Στις ποινικές έδρες του Πρωτοδικείου, οι συνάδελφοι 
απέργησαν σχεδόν καθολικά, με το ποσοστό συμμετοχής να φτάνει το 90%! 
 
 Η μεγάλη συμμετοχή στην απεργία και στις απεργιακές συγκεντρώσεις δείχνει τη μεγάλη 
αντίθεση των εργαζομένων ενάντια στην αντιλαϊκή πολιτική της κυβέρνησης - επιχειρηματικών 
ομίλων και στην εμπλοκή της χώρας στους ιμπεριαλιστικούς πολέμους ιδιαίτερα αυτή την περίοδο 
που ο πόλεμος στην Ουκρανία αποκτά “παγκόσμια χαρακτηριστικά”. 
 Οι δικαστικοί υπάλληλοι διαδηλώσαμε για πραγματικές αυξήσεις στους μισθούς, για 
επαναφορά του 13ου – 14ου μισθού και του επιδόματος ειδικών συνθηκών, για την καταβολή των 
αναδρομικών στους νεοδιόριστους συναδέλφους, για κάλυψη όλων των κενών οργανικών θέσεων 
στις δικαστικές υπηρεσίες και για σύγχρονες και ασφαλείς συνθήκες εργασίας. Ενώσαμε τις φωνές 
μας με τους υπόλοιπους εργαζόμενους για μέτρα ενάντια στην ακρίβεια και την ενεργειακή 
φτώχεια! 
 
 Η απεργία αυτή μπορεί να αποτελέσει σταθμό κλιμάκωσης για νέες κλαδικές 
κινητοποιήσεις και παρεμβάσεις, εφαλτήριο για περαιτέρω δράση μέχρι να ικανοποιηθούν 
οι διεκδικήσεις μας! 
 
 Την ίδια μέρα, συνάδελφοι από την 
Αθήνα και τον Πειραιά συμμετείχαν και στην 
παράσταση διαμαρτυρίας που έγινε κατά τη 
διάρκεια της εκδήλωσης που διοργάνωσε το 
Υπουργείο Δικαιοσύνης για να διαφημίσει το 
“έργο” του.  
 
 Οι δικαστικοί υπάλληλοι ενώσαμε τις 
φωνές μας με τους μισθωτούς και 
αυτοαπασχολούμενους δικηγόρους, 
συμβολαιογράφους, δικαστικούς επιμελητές 
και δικαστικούς διερμηνείς, ενάντια στις 
αντιδραστικές αλλαγές στη δικαιοσύνη και 
δώσαμε δυναμική απάντηση στην κυβέρνηση! 
 
 Στο πλαίσιο της διαμαρτυρίας αντιπροσωπεία όλων των σωματείων – φορέων επέδωσε 
υπομνήματα σε σύμβουλο του Πρωθυπουργού. Έτσι, τα αιτήματά μας ακουστήκαν για μια ακόμη 
φορά και κόντρα στην στάση όλων των άλλων παρατάξεων που καταψήφισαν την πρότασή μας 
για συμμετοχή σε αυτή την κινητοποίηση και έλαμψαν δια της απουσίας τους. 
 

Η απεργία της 20ης Νοέμβρη απέδειξε ότι η ελπίδα είναι εδώ, ότι δεν μας ταιριάζει η ηττοπάθεια, 
ότι η πραγματική εργατική και λαϊκή αντιπολίτευση στην αντιλαϊκή πολιτική είναι εδώ! Συνεχίζουμε! 
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